

# 喝水能减肥，亦能增肥

张惠妹发福，或是奶茶惹的祸



## 越美丽 悅生活

美雅芙从即日起，德国GT魔变体雕瘦全城推广价“50元减3次”，进店还可免费领取168元面膜一盒。推广期间，仅限200名，额满即止。

咨询热线：4007-333-111。

Q

最近天后张惠妹的身材一直受到媒体关注，有媒体报道，说是阿妹因为爱上了某连锁饮料店的奶茶，每天都要喝两三杯，导致身材走样。

“张惠妹发胖的主要原因是压力太大，处于亚健康状态的她喝高糖分的奶茶确实容易变胖。”美雅芙首席纤体专家李素红表示，碳酸饮料和奶茶容易使人发胖，处于高压环境下的白领常喝咖啡也会增肥。

### 怎样喝水会增肥？

你有没有过这样的经历：从炎热的室外进入室内，拿出冰箱里的一杯冰水，一饮而尽，爽得一米！

“其实，这样喝水容易脾胃失调，会增肥的。女性的体质大多是寒性的，建议大家在夏天多喝温水而不是冰水，要么将冰水放置几分钟后再喝。”李素红提醒大家。

### 怎样喝水能减肥？

李素红分析说，喝水减肥是要在不同时间段喝不同的水。比如早上刚起床，喝一杯温开水，里面最好加一点盐，有利于清肠；午饭后一两个小时，喝一杯柠檬水，既能美白又能促进肠胃蠕动；晚饭后一两个小时，喝一杯蜂蜜水，加入一小勺蜂蜜，用甜水养脾胃。

有人听信了所谓的减肥专家的建议，每天喝各种蔬菜汁，刚开始确实明显瘦了，但停喝后体重又迅速反弹。对此，李素红

不少爱美的女性为了减肥，选择晚上不吃饭而是啃半个西瓜。李素红指出，西瓜是极寒极寒的，而且糖分特别高，吃西瓜不仅会伤胃，而且易增肥。此外，很多人喜欢在睡前喝一杯热牛奶助眠，其实牛奶中的蛋白、脂肪和糖分容易使人发胖，建议在睡前一个小时左右喝，消耗掉部分热量，而不是临睡时喝。

提出：“蔬菜没有热性，基本上都是中性或寒性，蔬菜汁喝多了容易导致脾胃不和、胃寒严重。脾胃失调会导致脂肪堆积，还会引起虚胖。”

据了解，根据个人体质调节人体内环境对减肥也很重要，不妨尝试利用美雅芙的GT魔变体雕瘦机器人进行双向调节，改善内分泌失调、睡眠差、排毒不畅等问题，通过德国专利技术帮你轻松“享瘦”。

现代快报记者 周青



## 南京保健养生学会 将养生基地设在朝晖

5月19日，位于鼓楼的中国首家七星级美容养生会所朝晖旗舰店盛大开业。全国书法家协会副会长言恭达等社会知名人士出席典礼并剪彩。当天下午，由朝晖美容集团、南京保健养生学会共同主办的魅力财富健康论坛在绿地紫峰举办，原外交部发言人沈国放、朝晖董事长程朝晖等论坛嘉宾，共同分享美容、养生、理财方面的心得。

据了解，由于有多项优势，南京保健养生学会把唯一的养生基地设在朝晖旗舰店，更好地为南京市民提供保健养生服务。不仅如此，朝晖集团还对贫困家庭的白内障人士进行了资助，已帮助70多人重见光明！



新的朝晖养生会所堪称“美容界的卢浮宫”，装修奢华，服务一流。令人惊叹的是2个“百万包间”和一个“百万洗手间”。很多顾客笑称朝晖的洗手间比一些饭店的包间都要豪华整洁。

现代快报记者 昂洁/文  
现代快报记者 路军/摄

我们郑重承诺 全程无任何隐形消费 ☎ 4007-333-111



要减肥 趁现在  
**50元连减3天**



**倒计时…**

不注射  
 不口服

不节食  
 安全无痛

— 德国专利 —  
**GT魔变体雕瘦**



**立减3斤 立塑3寸**

300名金陵  
女性共同见证

大部分女性刚  
减肥时，特别关  
心有没有效果，当  
看到【GT魔变体雕  
瘦机器人】后又担心  
会不会疼、会不会  
打麻药、要不要很  
长的休养期，第  
一次体验结束后人  
部分体验者评价很  
高，体脂普遍减了  
将近4斤，腰围缩小  
3寸多，而且全程確  
实没有任何疼痛感  
，也没有任何口  
服药物。

减肥控们最  
怕的就是反弹，美  
雅芙纤体专家表  
示很多客户代  
谢机能紊乱，减肥  
前会先调理内分  
泌，代谢系统稳定  
了，体内毒素、垃  
圾自然会很快排出  
体外，有顾客在这  
边不仅体重减了  
10斤多，亚健康问  
题改善得很快，关  
键是针对生活习惯  
，反弹几率几乎为0！

金牌品质 实力见证



预约进店即可领取

**168** 元面膜一盒

现代快报

悦生活周刊  
全程监督

南京直营店

[新街口东方名苑店]

NANJING SHOW

[新街口建华大厦店]

JINJIADAO 42号 建华大厦1304室

[燕语华庭店]

HUAYUTUO 7号 燕语华庭商务中心21

[世贸大厦店]

山西路67号 世贸中心大厦1901室

[江宁店]

江宁区上元大街 丽都国际B座602

[六合店]

六合区永利商务大厦5F